

తెలంగాణ వీణ

నాటి వడిషన్

నిజం నిగ్గు తలుద్దాం..

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి కి రాఖీ కట్టిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శాభన్ రెడ్డి..

తెలంగాణ వీణ/తారాక: రాఖీ పౌరమి సందర్భంగా, గౌరవనీయులు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శాభన్ రెడ్డి మాన్య తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి వారి నివాసంలో రాఖీ కట్టారు. ఈ సందర్భంలో, సోదర సోదరిమణుల బంధం మరియు సాంప్రదాయ విలువలను గుర్తు చేస్తూ, ఒక సోదరి తన అన్న తమ్ముళ్ళకి రక్షాబంధనం చేసుకుని తన ప్రేమను, భద్రతను వ్యక్తం చేసింది.



అనురాగానికి, ఆప్యాయతకు ప్రతీక రక్షాబంధన్.....జాజుల లింగంగౌడ్



తెలంగాణవీణ, ఉప్పల్ అనురాగానికి, ఆప్యాయతకు ప్రతీక రక్షాబంధన్ అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాజుల లింగంగౌడ్ అన్నారు. రాఖీ పౌరమి సందర్భంగా ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా జరుపుకునే రక్షా బంధన్ పండుగ సహోదరత్వానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుందన్నారు. జీవితాంతం కష్టశుఖాలలో తమకు అండగా ఉండాలని ఆడబిడ్డలు తమ అన్నదమ్ముల్లకు అనురాగంతో వేతికి రక్షా బంధనాన్ని కట్టడం గొప్ప సందర్భం అని తెలిపారు. రక్షాబంధన్ సాంప్రదాయం భారతీయ జీవన ఔన్నత్యానికి నిదర్శనమని, ప్రజల్లో సహోదరత్వాన్ని మరింతగా పెంపొందిస్తుందని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రేమనుబంధాలకు ప్రతీకగా నిలిచే రాఖీ పౌరమి పండుగను దేశ ప్రజలు గొప్పగా జరుపుకుంటారని అన్నారు. మంగమ్మ, నాగమణి, వర్షిణి, స్వస్తి, మాధవి ఉన్నారు.

మై డియర్ బ్రదర్ రాఖీ



తెలంగాణ వీణ/తారాక: అక్కా తమ్ముళ్లు అన్నా చెల్లెళ్ల అనుబంధానికి ప్రతీక రాఖీ పౌరమి. తోబుట్టువుల మమతానురాగాలకు ప్రతిబింబంగా రాఖీ పండుగను ప్రజలు ఘరంగా జరుపుకున్నారు. రాఖీ కట్టి సోదర ప్రేమను ప్రకటించారు. ఇలా ప్రతి ఇంటిలో చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ తమ సోదరులకు రాఖీలు కట్టి పవిత్రమైన సోదర బంధాన్ని మరింత పటిష్ఠం చేశారు.

వెస్ట్ బెంగాల్ వైద్యురాలి ఘటనకు నిరసన గా నాచారం లో కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ



తెలంగాణ వీణ, నాచారం.... వెస్ట్ బెంగాల్ లో జూనియర్ డాక్టర్ అత్యాచారం, హత్య ను ఖండిస్తూ నాచారం లో కోవోత్తు లతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. భవాని నగర్, శ్రీనగర్ కాలనీ యువత నడిగోటు బాలకృష్ణ, సాధినేని అమర్నాథ్ ఆధ్వర్యంలో లో సాయంత్రం క్యాంపిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. దోషులని శిక్షించాలి అని, ఆడపిల్లలకి భద్రత పెరగాలి, చట్టాలను మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. దోషులని ఉరి తీయాలి అనే స్లోగన్ తో ఈ యొక్క క్యాంపిల్ ర్యాలీ శ్రీనగర్ హనుమాన్ దేవాలయం దగ్గర నుండి మొదలు అయి... వీవీకాలనీ, కార్తికేయ నగర్, అంబేద్కర్ స్టేట్స్ నుండి భవాని నగర్ మీదుగా నేతాజీ శుభాష్ చంద్ర బోస్ విగ్రహం వద్ద కు కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమం లో నడిగోటు బాలకృష్ణ, సాధినేని అమర్నాథ్, రవికాంత్, మంజుల వాణి, భవిష్ గౌడ్, విశాల్, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ కి రాఖీ కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా



తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్ ... రాఖీ పండుగను పురస్కరించుకొని బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కు చిల్కానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహాచ్ ఎంసి స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ చిల్కానగర్ డివిజన్ మహిళా నాయకురాలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ప్రైవేట్ బస్సులో బిఆర్ఎస్ భవన్ కు తరలి వెళ్లి కేటీఆర్ కి రాఖీ కట్టి రాఖీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత చిల్కానగర్ డివిజన్ మహిళలతో కేటీఆర్ కు రాఖీ కట్టించి అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను ముఖ్యంగా మహిళలను మోసం చేసి గద్దెనెక్కిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎంతో కాలం అధికారంలో ఉండడం మళ్ళీ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని, ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ముఖ్యంగా రైతులు పడుతున్న బాధల నుంచి కేసీఆర్ విముక్తి చేసారని, ముఖ్యంగా రైతులని మహిళలను శోభ పెట్టిన ఏ ప్రభుత్వం ఎక్కువ కాలం ఎక్కడ నిలువలేదని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్కానగర్ డివిజన్ మహిళ నాయకురాలు సుభద్ర, అండాలు, అనసూయ, సత్యవతి, లక్ష్మి, సైనాజ్, జయమ్మ, శారద, ఉమా, విజయలక్ష్మి, కనకధార, అంజలి, హేమలత, రాహులమ్మ, కుమారి, రూప, రేణుకా, విజయ, సెట్ ట్రాక్, బాలు యాదవ్, గణేష్ ముదిరాజ్, బంటి గౌడ్, మరియు పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి నివాసంలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు మల్లారెడ్డికి రాఖీ కట్టిన అక్కా చెల్లెళ్లు



తెలంగాణ వీణ / కంటోన్మెంట్ బోయిన్ పల్లి లో ని మాజీ మంత్రి మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి నివాసంలో సోమవారం రక్షా బంధన్ వేడుకలు ఘనం గా నిర్వహించారు.. మల్లారెడ్డి సోదరిమణులు రాఖీ కట్టి అన్నకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.. అనంతరం బ్రహ్మ కుమారి లు, నియోజకవర్గ మహిళలు, గిరిజన మహిళలు, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి కి రాఖీ కట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లో అన్ని పండుగలను గొప్పగా నిర్వహించుకుంటున్నామని, తెలంగాణ అక్కా చెల్లెళ్ల అందరికీ రక్షాబంధన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి.

ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కి రాఖీ కట్టిన పంచాయితీ రాజ్ శాఖ మంత్రి వర్మలు



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: రాఖీ పండుగను పురస్కరించుకుని పంచాయితీ రాజ్, గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖ మంత్రి సీతక్క, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు శాసన సభ్యులు బీర్ల ఐలయ్యకి రాఖీ కట్టారు. ఆ సందర్భంలో రాఖీ పండుగ వేడుకలలో భాగంగా పంచాయితీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క రాఖీ కట్టడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య.

గుట్టలో కుండపోత వరం.. ఉరుములు మెరుపులతో మెరిసిపోయిన యాదాద్రి కొండ..



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట లో భారీ వరం. ఉరుములు మెరుపులతో ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ వరం కురిసింది. ఎటూ చూసినా కారు మబ్బులతో కమ్ముకుంది గుట్ట. దీంతో వాహనదారులు, పదాచారులు తడిసి ముద్దయ్యారు. ప్రధాన రహదారి బస్టాండ్ నుంచి కొండ మీదకి వెళ్లే దారి జలమయంగా మారింది.. రాఖీ పండుగ సందర్భంగా వచ్చిన భక్తులకు ట్రాఫిక్ జామ్ తో ఇబ్బందులు పడ్డారు.. సుమారు రెండు గంటల పాటు భారీ వరం కురిసింది.. దీంతో యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో పలు చోట్ల విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది..

ప్రజలందరికీ రాఖీ పండుగ శుభాకాంక్షలు కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్



తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి... సోదర సోదరిమణులు అత్యంత పవిత్రంగా వారి బంధం పట్టిపట్టా ఉండాలని, జరుపుకునే రాఖీ పండుగ సందర్భంగా, 124 డివిజన్ కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ కి మరియు యువనేత డొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ కు కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో, అడపడుచులందరు రాఖీలు కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలియచేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, అన్నా చెల్లెళ్ళు అక్కా తమ్ముళ్ళ మధ్య ప్రేమానురాగాలకు ప్రతీకగా జరుపుకునే రాఖీ పండుగకు ఎంతో విశిష్టత ఉందని అన్నారు. చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ రాఖీ పండుగను జరుపుకుంటారు అన్నారు. సోదరి తన సోదరుడికి రాఖీ కట్టి ఎప్పుడూ అన్న తనకు రక్షగా, తాను అన్నకు అండగా ఉండాలని కోరుకుంటుంది. సోదరి కట్టిన రక్షాబంధనాన్ని స్వీకరించిన అన్న తానెప్పుడూ చెల్లెలికి రక్షగా ఉంటానని రాఖీ ద్వారా తెలియజేస్తారని గుర్తుచేశారు. రాఖీ కట్టిన సోదరిమణులు అందరికీ కార్పొరేటర్ బహుమతులు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్వీన్ కాలనీ మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అన్నా చెల్లెళ్ళ అనుబంధానికి ప్రతీక రాఖీ పండుగ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు.. శేరి సతీష్ రెడ్డి



తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి.. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం సోదరి మణులందరికీ రాఖీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి. మానవ సంబంధాల్లోని పవిత్రమైన సహోదరభావాన్ని బలోపేతంచేసింది రక్షా బంధన్ (రాఖీ పండుగ) అని అన్నారు. ఈ పండుగను అన్నాచెల్లెళ్ళు లేదా అక్కా తమ్ముళ్ళ మధ్య ప్రేమానురాగాలకు సూచకంగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటారని తెలిపారు. అక్కా తమ్ముళ్ళ , అన్నా చెల్లెల ఆత్మీయ అనుబంధానికి ప్రతీక అని. సోదరుడు సోదరిమణుల అనురాగానికి సంకేతమైన ఈ పండుగను కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిసి సంతోషంగా జరుపుకుంటారని అన్నారు. అన్నాచెల్లెళ్ళ అనుబంధానికి ప్రతీక అయిన రాఖీ పండుగను అందరూ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. మహిళల సాధికారతతో పాటు మహిళలను ఐశ్వర్యవంతులను చేసే సంకల్పంతో, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వినూత్న కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తోందని అన్నారు. మహిళల రక్షణ, భద్రత విషయంలో ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు చేపడుతుందని అన్నారు. అదేవిధంగా పండుగను చక్కటి వాతావరణంలో కుటుంబ సభ్యుల మధ్యన ఆనందంగా సంతోషకరంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు.

రాఖీ వేడుకల్లో బీజేపీ కార్యదర్శి మల్లి కంటి వీరన్న

తెలంగాణ వీణ, తార్కాక.... బీజేపీ జిలా కార్యదర్శి మల్లికంటి వీరన్న రాఖీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పలువురు మహిళా నాయకులు రాఖీ కట్టి దీవించారు. ఆయన సోదరి ఉపేంద్ర చెన్నె నుండి వచ్చి మణికంఠ, వీరన్న కు రాఖీ కట్టి ఆశీర్వదించారు.



అనురాగానికి, ఆప్యాయతకు ప్రతీక రక్షాబంధన్.. బిజెపి మేడ్చల్ అర్బన్ జిలా అధికార ప్రతినిధి - పోతగాని గోపాల్ గౌడ్..

తెలంగాణవీణ/నాచారం: అనురాగానికి, ఆప్యాయతకు ప్రతీక రక్షాబంధన్ అని బిజెపి మేడ్చల్ అర్బన్ జిలా అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్ అన్నారు. రాఖీ పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా జరుపుకునే రక్షా బంధన్ పండుగ సహోదరత్వానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుందన్నారు. జీవితాంతం కష్టశుభాలలో తమకు అండగా ఉండాలని ఆడబిడ్డలు తమ అన్నదమ్ముల్లకు అనురాగంతో చేతికి రక్షా బంధనాన్ని కట్టడం గొప్ప సందర్భం అని తెలిపారు. రక్షాబంధన్ సాంప్రదాయం భారతీయ జీవన ఔన్నత్యానికి నిదర్శనమని, ప్రజల్లో సహోదరత్వాన్ని మరింతగా పెంపొందిస్తుందని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రేమను బంధాలకు ప్రతీకగా నిలిచే రాఖీ పౌర్ణమి పండుగను దేశ ప్రజలు గొప్పగా జరుపుకుంటారని గోపాల్ గౌడ్ అన్నారు.

